Sr. Celso Amable Tirado Rodas, ecuatoriano, Nro. Cl. 1900184050 domiciliada en El cantón El Pangui de la provincia de Zamora Chinchipe.

Ciudad.-

De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la junta general de accionistas de la "compañía de transporte mixto en camionetas doble cabina JAGUAR S.A." en sesión realizada el día viernes 3 de agosto del 2018, tuvo el acierto de nombrar a Ud. PRESIDENTE de la "compañía de transporte mixto en camionetas doble cabina JAGUAR S.A." para un periodo estatutario.

Las atribuciones y deberes del gerente general constan en la escritura pública constitutiva de la "compañía de transporte mixto en camionetas doble cabina JAGUAR S.A.", celebrada el veinte y tres de octubre del dos mil ocho, ante el Notario Primero del Cantón Loja, Dr. Ernesto Iglesias, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón El Pangui, bajo la partida número 18, repertorio 216 tomo 01, del primero de junio del dos mil nueve.

Ud. Se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Libia Rufina Calle Wilchis, ecuatoriana, Nro. Cl. Cantón El Pangui, Provincia de Zamora Chinchipe.

00191444 dòmiciliado en la Parroquia Pachicutza,

GERENTE GENERAL DE LA "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA JAGUAR S.A."

<u>Acepto</u> el cargo de PRESIDENTE DE LA "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA JAGUAR S.A.", que se me confiere según el nombramiento precedente. – El Pangui 09 de agosto del 2018.

Sr. Celso Amable Tirado Rodas, ecuatoriano

PRESIDENTE DE LA "COMPAÑÍA DE TRANSIO

MONETAS DOBLE CABINA JAGUAR S.A."

N° TRAMITE: 64134-0041-18 DOCUMENTO: Nombramiento 17/08/18 2.1.6

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTÓN EL PANGUI**



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 88

Fecha de Repertorio:

15-ago-2018

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN EL PANGUI, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha quince de agosto de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de MERCANTIL No. 88 en las fojas 906 a 909 del Tomo 2 celebrado entre: ([TIRADO RODAS CELSO AMABLE en calidad de ACEPTANTE], [COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO EN CAMIONETAS DOBLE CABINA JAGUAR S.A en calidad de OTORGANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

COMPAÑIA DE

1990908539001

56

NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

CABINA JAGUAR S.A.

TRANSPORTE MIXTO **EN CAMIONETAS DOBLE**

El Pangui, miércoles 15 de agosto de 2.018

Impreso a las: 11:32:06

Elaborado por: Marianela Chamba

Abogado Manuel Jesús Berrezueta Tirado

Registrador de la Propiedad y Mercantil del cantón El P